
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ПРОТОКОЛ № 27 
ЗАСІДАННЯ РЕГІОНАЛЬНОЇ КОМІСІЇ 

З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА 
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ 

від “ 28 ” травня 2020 року

Головував: Боднар Р. М.
Запрошені: за окремим списком.

Про заходи щодо недопущення поширення захворювань, спричинених
коронавірусом СОУГО-19

Слухали Скоробогатова Ю.А. (начальника управління цивільного 
захисту Черкаської обласної державної адміністрації), який поінформував, 
що відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 
2020 р. № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню 
на території України гострої респіраторної хвороби СОУГО-19, спричиненої 
коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів» 
(далі- постанова Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 р. № 392) 
з 1 червня 2020 року вводиться наступний етап послаблення протиепідемічних 
заходів з врахуванням результатів оцінки поточної епідемічної ситуації 
в регіоні.

Зокрема, з 1 червня у регіонах, в яких здійснюється послаблення 
протиепідемічних заходів, дозволяється:

- робота закладів фізичної культури і спорту, спортивних залів, фітнес- 
центрів (крім проведення групових занять з кількістю учасників більше ніж 
10 осіб);

- відвідування занять в групах не більше ніж 10 осіб в закладах освіти, 
проведення професійно-практичної підготовки та державної кваліфікаційної 
атестації в закладах професійної (професійно-технічної) освіти, підготовчих 
заходів до практичної підготовки на виробництві, лабораторних робіт 
та тренажерних занять, атестації здобувачів вищої освіти та відповідних 
підготовчих заходів, отримання документів про професійну (професійно- 
технічну) та вищу освіту, участь в освітньому процесі, пов’язаному з освітою 
дорослих, у публічному захисті наукових досягнень у формі дисертацій 
та відповідних підготовчих заходах;

- перевезення пасажирів залізничним транспортом в усіх видах 
внутрішнього сполучення (приміському, міському, регіональному
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та дальньому) між регіонами в межах кількості місць для сидіння, 
передбачених технічною характеристикою транспортного засобу 
або визначеної в реєстраційних документах на цей транспортний засіб. У разі 
здійснення перевезення між регіонами транзитом через регіон, в якому не діють 
послаблення протиепідемічних заходів, дозволяється перевезення 
в межах кількості місць для сидіння, передбаченої технічною характеристикою 
транспортного засобу або визначеної в реєстраційних документах на цей 
транспортний засіб (без права посадки пасажирів у транзитному регіоні). У разі 
здійснення перевезення до регіону, в якому не застосовується послаблення 
протиепідемічних заходів, дозволяється перевезення в межах 50 відсотків 
кількості місць для сидіння, передбаченої технічною характеристикою 
транспортного засобу або визначеної в реєстраційних документах на цей 
транспортний засіб, за умови розсадки пасажирів з вільним місцем поруч, 
спереду, позаду;

- міжобласні пасажирські перевезення автомобільним транспортом між 
регіонами в межах кількості місць для сидіння, передбаченої технічною 
характеристикою транспортного засобу або визначеної в реєстраційних 
документах на цей транспортний засіб. У разі здійснення перевезення до 
регіону, в якому не застосовується послаблення протиепідемічних заходів, 
дозволяється перевезення в межах 50 відсотків кількості місць для сидіння, 
передбаченої технічною характеристикою транспортного засобу або визначеної 
в реєстраційних документах на цей транспортний засіб, за умови розсадки 
пасажирів з вільним місцем поруч, спереду, позаду.

Слухали Кравченко Л.М. (директора ДУ «Черкаський обласний 
лабораторний центр МОЗ України», головного державного санітарного лікаря 
Черкаської області) та Кошову Л.М. (начальника управління охорони здоров’я 
Черкаської обласної державної адміністрації), які поінформували про ситуацію 
із захворюванням на коронавірусну хворобу СОУГО-19 та заходи із протидії 
поширенню коронавірусної хвороби СОУГО-19 на території області.

Протягом останніх 7 днів виявлено 20 випадків захворювання 
на коронавірусну хворобу СОУГО-19, кількість одужавших за вказаний період 
28 осіб, заповненість ліжок у закладах охорони здоров’я області, визначених 
для госпіталізації пацієнтів з підтвердженим випадком СОУГО-19 
становить 7%.

Комісія вирішила:
1. За результами оцінки поточної епідемічної ситуації продовжити 

послаблення протиепідемічних заходів на території Черкаської області 
відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 № 39 2.

2. Державній установі «Черкаський обласний лабораторний центр МОЗ 
України», Управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної державної 
адміністрації інформувати регіональну комісію з питань техногенно- 
екологічної безпеки на надзвичайних ситуацій про поточну епідеміологічну 
ситуацію в Черкаській області не рідше одного разу на сім днів.
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3. Рішення про послаблення протиепідемічних заходів переглянути 
5 червня 2020 року з врахуванням інформації за останні сім днів 
про епідеміологічну ситуацію в Черкаській області.

4. Головам райдержадміністрацій, міським головам міст обласного 
значення, головам об’єднаних територіальних громад, структурним 
підрозділам облдержадміністрації, територіальним підрозділам міністерств 
та інших центральних органів виконавчої влади, керівникам підприємств, 
установ та організацій у своїй діяльності керуватися положеннями, 
передбаченими постановами Кабінету Міністрів України від 11 березня 
2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої 
респіраторної хвороби СОУГО-19 спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» 
(із змінами) та від 20.05.2020 № 3 9 2  «Про встановлення карантину з метою 
запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби 
С О ^О -19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення 
протиепідемічних заходів», постановами Головного державного санітарного 
лікаря України та рішеннями регіональної комісії з питань техногенно- 
екологічної безпеки на надзвичайних ситуацій.

5. Департаменту інфраструктури та житлово-комунального господарства 
обласної державної адміністрації вжити заходів щодо відновлення міжобласних 
пасажирських перевезень автомобільним транспортом та перевезення 
пасажирів залізничним транспортом в усіх видах внутрішнього сполучення 
відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України № 392 
від 20 травня 2020 року, за умови дотримання протиепідемічних заходів.

6. Управлінню сім’ї, молоді та спорту обласної державної адміністрації 
вжити заходів, у зв’язку відновленням роботи закладів фізичної культури 
і спорту, спортивних залів, фітнес-центрів (крім проведення групових занять 
з кількістю учасників більше ніж 10 осіб), щодо виконання вимог постанов 
Головного державного санітарного лікаря України 26.05.2020 № 27 «Про 
затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних 
заходів під час проведення футбольних матчів в Україні серед професіональних 
футбольних клубів в умовах карантину з метою запобігання поширенню на 
території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 
коронавірусом SARS-CoV-2» та від 26.05.2020 №28 «Про затвердження 
Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів в деяких 
закладах фізичної культури та спорту на період карантину у зв'язку 
з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)».

Слухали Сімушіну О.І. (т.в.о. начальника Управління освіти і науки 
Черкаської обласної державної адміністрації), яка поінформувала, що в області 
функціонує: 8 закладів вищої освіти, де навчається 30, 4 тис осіб; 21 заклад 
фахової передвищої освіти -  навчається близько 10 тисяч осіб, 19 закладів



професійної (професійно-технічної) освіти -  навчається понад 6 тисяч учнів 
та слухачів.

Відповідно до пункту 4 постанови Кабінету Міністрів України 
від 20.05.2020 № 392, з 1 червня передбачено послаблення протиепідемічних 
заходів на територіях регіонів із сприятливою епідемічною ситуацією 
(за рішеннями регіональних комісій з питань техногенно-екологічної безпеки 
та надзвичайних ситуацій), а саме: відвідування занять в групах не більше 
ніж 10 осіб в закладах освіти, проведення професійно-практичної підготовки 
та державної кваліфікаційної атестації в закладах професійної (професійно- 
технічної) освіти, підготовчих заходів до практичної підготовки 
на виробництві, лабораторних робіт та тренажерних занять, атестації здобувачів 
вищої освіти та відповідних підготовчих заходів, отримання документів про 
професійну (професійно-технічну) та вищу освіту, участь в освітньому процесі, 
пов’язаному з освітою дорослих, у публічному захисті наукових досягнень 
у формі дисертацій та відповідних підготовчих заходах.

Враховуючи вищеозначене, просимо дозволити з 1 червня 2020 року 
відвідування закладів вищої, фахової передвищої та професійної (професійно- 
технічної) освіти Черкаської області її здобувачами відповідно до пункту 
4 постанови Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 № 392.

Крім того, враховуючи лист Міністерства освіти і науки України 
від 26.05.2020 № 1/9-278 «Щодо організації роботи інклюзивно-ресурсних 
центрів», з 1 червня рекомендується відновлення роботи ІРЦ, оскільки існує 
необхідність у забезпеченні обстеження дітей з особливими освітніми 
потребами для їх зарахування до закладів дошкільної та загальної середньої 
освіти у 2020/2021 навчального року . Тому, відповідно до рішень регіональних 
комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, 
їх робота може бути відновлена.

Довідково: В області працює 27 інклюзивно-ресурсних центрів (ІРЦ) 
(Г ородищенський, Драбівський, Жашківський, Звенигородський,
Золотоніський, Канівський, Катеринопільський, Корсунь-Шевченківський, 
Лисянський, Маньківський, Монастирищенський, Смілянський, Тальнівський, 
Уманський, Христинівський, Черкаський, Чорнобаївський, Шполянський 
райони; місто Черкаси, Золотоноша, Сміла, Канів, Умань; Чигиринська, 
Тальнівська, Кам’янська, Соколівська ОТГ).

Комісія вирішила:
7. Рекомендувати керівникам закладів вищої, фахової передвищої 

та професійної (професійно-технічної) освіти, інклюзивно-ресурсних центрів 
Черкаської області забезпечити роботу закладів згідно з нормативними 
документами Кабінету Міністрів України, Міністерства освіти і науки України, 
Міністерства охорони здоров’я України та Г оловного державного санітарного 
лікаря України.

8. Управлінню освіти і науки, управлінню культури та охорони культурної 
спадщини, управлінню охорони здоров’я обласної державної адміністрації
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забезпечити контроль за дотриманням вимог постанови Кабінету Міністрів 
України від 20.05.2020 № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання 
поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, 
спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення 
протиепідемічних заходів» у закладах професійної (професійно-технічної) 
освіти, фахової передвищої освіти обласного підпорядкування.

Слухали Кошову Л.М. (начальника Управління охорони здоров’я 
Черкаської обласної державної адміністрації), яка доповіла, що станом 
на 26 травня 2020 р. заповненість ліжок у закладах охорони здоров’я Черкаської 
області, визначених для госпіталізації пацієнтів з підтвердженим випадком 
COVID-19 становить 7 %. Також, вона поінформувала, що відповідно 
до постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 р. № 392 «Про 
встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України 
гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS- 
CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів» можливе відновлення 
планової госпіталізації в регіонах, в яких заповненість ліжок у закладах охорони 
здоров’я, визначених для госпіталізації пацієнтів з підтвердженим випадком 
COVID-19, становить менш як 50 відсотків.

Комісія вирішила:
9. Управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної державної 

адміністрації відновити проведення планових госпіталізацій до лікувальних 
закладів області, за умови дотримання вимог пункту 3 підпункту 14 постанови 
Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 р. № 392.

Слухали: Бойко А.Ф. (начальника Головного управління
Держпродспоживслужби в Черкаській області), яка поінформувала про те, 
що на виконання пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 
2020 року №392, Головним державним санітарним лікарем України видано 
постанови щодо організації протиепідемічних заходів в готелях, послуг з 
перевезення пасажирів, заходів при проведенні зовнішнього незалежного 
оцінювання, єдиного вступного іспиту та єдиного фахового вступного 
випробування, заходів у закладах дошкільної освіти на період карантину у 
зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), якими затверджено 
протиепідемічні заходи, що повинні здійснюватись підприємствами, 
установами та організаціями.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20.05.2020р. 
№392 скасовано доручення Держпродспоживслужби України щодо проведення 
щоденних позапланових перевірок за дотриманням агропродовольчими 
ринками протиепідемічних вимог до діяльності агропродовольчих ринків, 
встановлених головним державним санітарним лікарем України. Враховуючи 
означене, з метою недопущення ускладнення епідситуації з гострої 
респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.
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Комісія вирішила:
10. Департаменту інфраструктури та житлово - комунального 

господарства, управлінню освіти і науки Черкаської обласної державної 
адміністрації, головам райдержадміністрацій, міським головам, головам 
об’єднаних територіальних громад, керівникам (власникам) готелів, 
підприємств, організацій, які надають послуги з перевезення пасажирів, 
суб’єктам, що відповідальні за проведення зовнішнього незалежного 
оцінювання, єдиного вступного іспиту та єдиного фахового вступного 
випробування, закладів дошкільної освіти незалежно від форми власності, 
забезпечити здійснення протиепідемічних заходів, затверджених постановами 
Головного державного санітарного лікаря України від 21.05.2020 №22 «Про 
затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних 
заходів в готелях на період карантину у зв’язку з поширенням коронавірусної 
хвороби (СОУГО-19)», від 21.05.2020 №23 «Про затвердження Тимчасових 
рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів при наданні послуг 
з перевезення пасажирів на період карантину у зв'язку з поширенням 
коронавірусної хвороби (СОУГО-19)», від 21.05.2020 №24 «Про затвердження 
Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів при 
проведенні зовнішнього незалежного оцінювання, єдиного вступного іспиту 
та єдиного фахового вступного випробування в період карантину в зв'язку 
поширенням коронавірусної хвороби (СОУГО-19)» від 21.05.2020 №25 
«Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації 
протиепідемічних заходів у закладах дошкільної освіти на період карантину у 
зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (СОУГО-19) (далі - Постанови), 
вимог санітарного законодавства.

11. Г оловному управлінню Держпродспоживслужби в Черкаській області, 
Г оловному управлінню Нацполіції в Черкаській області, головам 
райдержадміністрацій, міським головам, головам об’єднаних територіальних 
громад забезпечити:

11.1. Проведення комісійних перевірок готелів, підприємств організацій, 
які надають послуги з перевезення пасажирів, суб’єктів, що відповідальні 
за проведення зовнішнього незалежного оцінювання, єдиного вступного іспиту 
та єдиного фахового вступного випробування, закладів дошкільної освіти 
незалежно від форми власності, щодо дотримання вимог постанов Головного 
державного санітарного лікаря України, санітарного законодавства, 
за результатами перевірок вживати відповідні заходи щодо усунення виявлених 
порушень.

11.2. Проведення комісійних перевірок агропромислових ринків щодо 
дотримання протиепідемічних вимог, встановлених постановою Головного 
державного санітарного лікаря України від 27.04.2020 №14 «Щодо протидії 
поширенню коронавірусної хвороби СОУГО-19 в місцях торгівлі харчовими 
продуктами на агропромислових ринках» .



12. Пункт 3 протоколу засідання регіональної комісії з питань техногенно- 
екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 30.04.2020 №21 «Про заходи 
щодо недопущення поширення захворювань, спричинених коронавірусом 
COVID-19» та пункт 8 протоколу засідання регіональної комісії з питань 
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 01.05.2020 №22 
«Про заходи щодо недопущення поширення захворювань, спричинених 
коронавірусом COVID-19» вважати такими, що втратили чинність.

Слухали Чикала Р. ()., (директора Департаменту соціального захисту 
населення Черкаської обласної державної адміністрації), який поінформував 
про ситуацію в інтернатних закладах соціального захисту населення щодо 
запобігання поширення гострої респіраторної хвороби COV1D-19, спричиненої 
коронавірусом SARS- COV-2, зокрема повідомив, що випадків захворювань 
серед підопічних та працівників інтернатних установ з часу запровадження 
карантину не виявлено.

Комісія вирішила:

13. Департаменту соціального захисту населення спільно з Управлінням 
охорони здоров’я Черкаської обласної державної адміністрації, у зв’язку 
з пом’якшенням карантину, розробити та забезпечити реалізацію алгоритму 
зміни працівників інтернатних установ підвідомчих Департаменту соціального 
захисту населення Черкаської обласної державної адміністрації та ввести його 
в дію з 01.06.2020.

14. Виконавцям зазначеним у рішенні забезпечити щопонеділка до 16:00 
інформування регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій щодо виконання зазначеного рішення через Управління 
цивільного захисту Черкаської обласної державної адміністрації на електронну 
пошту: 0472638903@ukr.net та Штаб з ліквідації наслідків надзвичайної 
ситуацій регіонального рівня на електронну пошту covid 19ck2020@gmail.com .

15. Контроль за виконанням рішення покладаю на керівника робіт 
з ліквідації надзвичайної ситуації регіонального рівня та Управління цивільного 
захисту обласної державної адміністрації.
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Голова обласної державної^ 
адміністрації, голова-комісії Роман БОДНАР

Секретар комісії Микола Ш Е В Ч У К
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